

# 情人节，送你不一样的浪漫

明天就是情人节了，除了买玫瑰、送礼物之外，有没有想过在2009年的情人节给你的爱人一个不一般的浪漫？参加郑州移动的情人节活动，不但有浪漫大礼相送，还能获得大奖。

晚报记者 祁京



## 品“情人晚餐”，看《海角七号》首映

在情人节即将来临之际，郑州移动推出了“我的爱人，我的爱”活动。品“情人晚餐”，看《海角七号》首映，让这个情人节成为动感地带会员专属的浪漫之夜。

郑州移动动感地带品牌宣传主管李兆一介绍，参与本次活动所选出的50对情侣，将会收到“我的爱人，我的爱”活动请柬，此请柬涵盖整个动感地带情人节主题活动，包括：大浪淘沙时尚酒店多功能厅的主题晚会门票和大上海奥斯卡影城的情人节《海角七号》首映专场入场券。

情人节当晚，参加活动的情侣们可以在温情和浪漫之中共享美食和甜蜜爱情，然后参加动感地带的各种活动，如现场真情告白，共印真心手印模，答题、做游戏，参加幸运抽奖。

在主题晚会结束之后，郑州移动动感地带将邀请情侣们到大上海城国际影城，观看当天首映的，被称为“台湾的心灵鸡汤”的爱情大片《海角

七号》，共度浪漫情人节。

如何参加“我的爱人，我的爱”活动呢？李兆一介绍说，只要你的手机号属于郑州移动动感地带，爱人的手机为移动号码，就可以参加活动。不过，每个手机号只能参加一次，并且，办理的时候需要携带机主本人的有效证件。

从今天起，只要到二七广场动感地带旗舰店为你自己的号码和爱人号码分别预存110元分摊话费，就有机会获得动感地带情人节浪漫主题之夜请柬。参加本次活动的动感地带客户，其为自己号码和爱人号码所分别预存的110元分摊话费，将从参加活动的次月起，分5个月予以返还，每月返还22元。由于名额有限，此次活动设定为每天限额发放，今天和明天分别提供20个名额，先到先得，2月14日当天提供10个名额。所以，如果你第一天没能参加上活动也不要紧，第二天早去一些，就能得到这份浪漫大礼。

## 12530 音乐传浪漫

没赶上情人节的现场活动，也不要紧，你可以参加移动的其他情人节活动。2月14日24:00前，移动客户登录12530音乐专区，下载偶像歌曲，将按照歌曲下载量排名评出客户心目中的“梦中情人”，而下载了该明星歌曲的客户，将有机会获得咪咕小夜灯1个。

另外还有“惊喜”情人节活动等着你，组织情人节专题歌曲，客户在2月14日前下载5首情人节歌曲，即有机会获赠精美礼品。

奖励规则：下载情人节活动彩铃的全省用户中，将有500个用户获得赠送价值98元的无线音乐被毯的机会。

## 优惠信息

### 手机邮箱 发邮件抢红包

即日起至2月28日，郑州移动所有139手机邮箱客户，只要发送3封以上的邮件，就可以获得“红包奖”，奖品为1元话费和咪咕礼品抽奖机会。另外，手机邮箱新年还送上“贺岁奖”，那就是从有效名单数超过3个的客户中抽奖产生100个幸运客户，各奖励CD或咪咕玩偶1个。

### 《河南农业手机报》 推行免费试用版

农信通联合河南科技报强力推出《河南农业手机报》免费试用版，您只需发送KJB到12582就可开通。

### 网上交费 预存多，送话费多

2月28日之前，郑州移动客户网上交费，可得赠送话费。

每次单笔成功交费满30元且不足50元的客户，可获得2元自由话费赠送，每次单笔成功交费满50元的客户，可获得5元自由话费赠送，客户多次交费可获得多次赠送。另外，活动期间，客户单笔网上交费在50元及以上的，可获得推荐资格，每成功推荐他人进行一笔50元以上的网上交费，即可获得2元自由话费奖励，客户多次推荐可获得多次奖励。

### 全球通

#### 预存240元返1.2倍

郑州移动全球通用户只要预存240元(含240元)以上的话费，就能尊享高达120%的话费回馈或积分回馈，预存多，回馈更多。

### 拨打12580

#### 订机票、酒店有优惠

即日起至2月28日，郑州移动客户拨打12580一次同时预订两张以上(含两张)机票并成功消费，就可以获得50元的话费奖励。

包括移动、联通、电信在内的所有拨打12580预订酒店的客户，成功预订酒店(全国约3000家)并以12580的名义入住，都可以获得酒店提供的早餐。另外，活动期间所有拨打12580的客户，还可以享受12580独家提供的“夜特惠”酒店：部分合作酒店18时后预订可享受折上折，优惠价格比当日18时前预订的价格再低10%~20%。

I MISS YOU

I LOVE YOU



## 手机资讯

## 手机上网资费大降

据悉，郑州移动大幅降低手机上网流量费用，标准资费由0.03元/K下调为0.01元/K，套餐所包流量也纷纷增加为原来的3倍。

想想看，就在几年前，我们身边手机上网的朋友还不多，但短短两三年间，手机上网发展得飞快，网上的丰富资源已经今非昔比。现在，人们可以通过手机上网随时随地看新闻、聊天、下载图铃和电子书，甚至玩网络游戏。2008年奥运期间，郑州移动还正式推出了手

机电视业务，没赶上看比赛的用户，拿起手机就能上网看现场直播。新年伊始，中国移动刚获得第一张3G牌照。为了吸引更多的用户体验手机上网的便利，进入精彩的3G时代，移动大幅降低手机上网资费的计划已经在全国范围内展开。

据了解，自2009年1月1日起，郑州移动开始执行新的GPRS上网资费标准，基本资费按0.01元/K计费。笔者在移动营业厅采访

## 玩家再教你省钱秘笈

时看到，由于手机上网套餐包内所含流量也增为原来3倍，各款套餐都很受欢迎。一位正在办理动感地带09版时尚套餐MO套餐的学生主动向笔者面授省钱秘笈：用套餐更划算！他算了一笔账，虽然标准资费已经降为1分钱/K，但选择5元套餐就包30M流量，比标准资费足足又便宜了60倍！他用的动感地带09版时尚套餐MO套餐，套餐费内就含120条短信和100M流量，真是省到家了。

郑州移动相关人士表示，目前的手机网站已相当丰富，包括新闻、图片、铃声、视频，甚至小说、论坛、博客、交友社区、手机网游等也都应有尽有。如果不知道上什么网站，可以发短信MO到10086，获得免费导航页，上面有不少网友推荐的精品网站。

业内人士预测，随着3G的到来，手机上网的资费会越来越低，内容会越来越丰富，手机上网的群体将进入快速增长的阶段。